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м. Вінниця, вул. Соборна 59, пошт. інд. 21050 

 
 

Протокол № 18 
Засідання виконавчого комітету 

Вінницької міської ради 
 
 

від 04.04.2024 р.                                         Засідання розпочато       о 15.00 год. 
                                                                   Засідання закінчилось    о 15.20 год. 
 
 

В засіданні взяли участь: 
 

С. Моргунов ‒   міський голова 
П. Яблонський ‒  секретар міської ради 
І. Откидач ‒  заступник міського голови 
А. Очеретний ‒  заступник міського голови 
С. Тимощук ‒  заступник міського голови 
М. Форманюк ‒  заступник міського голови 
Г. Якубович ‒  заступник міського голови 

 
 

члени виконкому: 
 

М. Колесник, В. Кривешко 
 
 

із складу виконкому відсутні на засіданні: 
  
С. Матусяк, С. Здітовецький, Ю. Давидюк ‒ хворіє, Н. Луценко,  
Г. Обливач ‒ відпустка 
 

на засіданні виконкому присутні  
від установ і організацій: 
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Д. Нагірняк ‒    начальник КП «Вінницьке міське бюро технічної 

інвентаризації» 
 

Н. Панчук ‒    голова Асоціації органів самоорганізації населення 
м.Вінниці 

 

Я. Чайковська ‒    директор КП «Інститут розвитку міст» 
 

 
ПРИСУТНІ ВІД СТРУКТУРНИХ ПІДРОЗДІЛІВ МІСЬКОЇ РАДИ: 

 
В. Войткова ‒   директор департаменту соціальної політики 
О. Войтович ‒   заступник начальника відділу молодіжної політики 
Л. Григорук ‒   директор департаменту правової політики та якості 
А. Іващук ‒   голова постійної комісії міської ради з питань 

містобудування, будівництва, земельних відносин та 
охорони природи, депутат міської ради 

І. Копчук ‒   директор департаменту адміністративних послуг 
Н. Конончук ‒   директор департаменту у справах засобів масової 

інформації та зв’язків з громадськістю 
С. Кушнірчук ‒   директор департаменту земельних ресурсів 
Т. Ласкавчук ‒   директор департаменту кадрової політики 
М. Лучков ‒   радник міського голови 
Д. Мазуренко ‒   директор департаменту капітального будівництва 
М. Мартьянов ‒   директор департаменту економіки і інвестицій 
Я. Маховський ‒   директор департаменту архітектури та містобудування 
В. Місецький  ‒   директор департаменту житлового господарства 
О. Парфілов ‒   директор департаменту цивільного захисту 
А. Петров ‒   директор департаменту комунального майна 
О. Ремешевська ‒   директор департаменту відновлення та розвитку 
Ю. Семенюк ‒   директор департаменту комунального господарства та 

благоустрою 
А. Сорокін ‒   директор департаменту транспорту та міської 

мобільності 
Р. Фурман ‒   директор департаменту міського господарства 
Л. Шафранська ‒   начальник служби у справах дітей 
А. Шевчук ‒   заступник начальника відділу організаційного 

забезпечення та діловодства 
О. Шиш ‒   директор департаменту охорони здоров’я 
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1. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу щодо списання витрат з будівництва 

газопроводу середнього тиску Вінницького індустріального 
парку по вул. Немирівське шосе, 213 в м. Вінниці 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Р. Фурман 
(рішення №776 приймається одноголосно, додається.) 
 

2. СЛУХАЛИ: Про проект рішення міської ради «Про внесення змін та 
затвердження Статуту комунального підприємства 
«Інститут розвитку міст» у новій редакції» 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Я. Чайковська 
(рішення №777 приймається одноголосно, додається.) 
 

3. СЛУХАЛИ: Про затвердження рішення комісії з розгляду питань щодо 
надання компенсації за пошкоджені/знищені об’єкти 
нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних 
актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської 
федерації проти України 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

О. Ремешевська 
(рішення №778 приймається одноголосно, додається.) 
 

4. СЛУХАЛИ: Про розташування пересувних об’єктів сезонної торгівлі 
(вендінгова торгівля питною водою) ФОП Мельник І.М. 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

І. Копчук 
(рішення №779 приймається одноголосно, додається.) 
 

5. СЛУХАЛИ: Про затвердження штатного розпису комунального закладу 
«Центр підліткових клубів за місцем проживання» 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

О. Войтович 
(рішення №780 приймається одноголосно, додається.) 
 

6. СЛУХАЛИ: Про передачу балансоутримувачам робіт з капітального 
ремонту споруд цивільного захисту – укриттів, виконаних у 
комунальних закладах освіти Вінницької міської 
територіальної громади 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Д. Мазуренко 
(рішення №781 приймається одноголосно, додається.) 
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7. СЛУХАЛИ: Про передачу балансоутримувачу виконаних робіт з 

капітального ремонту споруди цивільного захисту - укриття 
КЗ «Вінницька централізована клубна система, відділ 
культурно-дозвільної роботи №2» Вінницької міської 
територіальної громади 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Д. Мазуренко 
(рішення №782 приймається одноголосно, додається.) 
 

8. СЛУХАЛИ: Про передачу елементів вулично-дорожньої мережі 
комунальному підприємству «Вінницьке шляхове 
управління» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Ю. Семенюк 
(рішення №783 приймається одноголосно, додається.) 
 

9. СЛУХАЛИ: Про передачу мереж зовнішнього освітлення 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Ю. Семенюк 
(рішення №784 приймається одноголосно, додається.) 
 

10. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської 
ради від 22.02.2024 №414 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

О. Шиш 
(рішення №785 приймається одноголосно, додається.) 
 

11. СЛУХАЛИ: Про визнання такими, що втратили чинність, рішення 
виконавчого комітету міської ради від 24.10.2019 року 
№2669, від 05.05.2018 року №924 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

О. Шиш 
(рішення №786 приймається одноголосно, додається.) 
 

12. СЛУХАЛИ: Про продовження терміну перебування дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, у КНП «Вінницький 
обласний спеціалізований будинок дитини з ураженням 
центральної нервової системи та порушенням психіки 
Вінницької обласної ради» 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Л. Шафранська 
(рішення №787 приймається одноголосно, додається.) 
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13. СЛУХАЛИ: Про надання статусу дитини, позбавленої батьківського 

піклування 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Л. Шафранська 
(рішення №788 приймається одноголосно, додається.) 
 

14. СЛУХАЛИ: Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок 
воєнних дій та збройних конфліктів 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Л. Шафранська 
(рішення №789 приймається одноголосно, додається.) 
 

15. СЛУХАЛИ: Про скасування підпункту 1.6. пункту 1 рішення 
виконавчого комітету міської ради  від 07.12.2023 року 
№3151 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Л. Шафранська 
(рішення №790 приймається одноголосно, додається.) 
 

16. СЛУХАЛИ: Про скасування підпунктів 1.1., 1.2. пункту 1 рішення 
виконавчого комітету міської ради  від 08.02.2024 року 
№299 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Л. Шафранська 
(рішення №791 приймається одноголосно, додається.) 
 

17. СЛУХАЛИ: Про безоплатну передачу матеріальних цінностей 
комунальної власності Вінницької міської територіальної 
громади військовим частинам та іншим військовим 
формуванням та внесення змін до рішення виконавчого 
комітету міської ради від 14.03.2024 № 604 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

О. Парфілов 
(рішення №792 приймається одноголосно, додається.) 
 

18. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про скасування рішення 
міської ради від 31.03.2023 № 1557 «Про затвердження 
Передавального акту міського комунального підприємства 
«Архітектурно-будівельний сервіс» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

А. Сорокін 
(рішення №793 приймається одноголосно, додається.) 
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19. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про затвердження 

Передавального акту міського комунального підприємства 
«Архітектурно-будівельний сервіс» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

А. Сорокін 
(рішення №794 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

20. СЛУХАЛИ: Про затвердження договору про пайову участь фізичної 
особи Гігінеішвілі Володимира Карловича у розвитку 
інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури 
Вінницької міської територіальної громади 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Мартьянов 
(рішення №795 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

21. СЛУХАЛИ: Про затвердження переліку учасників процедури часткової 
компенсації та суми часткової компенсації витрат на 
придбання обладнання для виробництва електроенергії з 
відновлюваних джерел енергії, відповідно до Порядку 
часткової компенсації витрат на придбання обладнання для 
виробництва електроенергії з відновлюваних джерел енергії 
суб’єктам мікро-, малого та середнього підприємництва за 
рахунок коштів бюджету Вінницької міської територіальної 
громади 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Мартьянов 
(рішення №796 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

22. СЛУХАЛИ: Про визначення вартості реалізації квадратного метра 
житла; нежитлових приміщень; приміщень технічного 
поверху; паркомісць; визначення квот на об’єкти 
інвестування (квартири), строків реєстрації кандидатів на 
участь у Програмі по Х об’єкту Програми «Муніципальне 
житло Вінницької міської територіальної громади» - «Нове 
будівництво багатофункціонального комплексу з 
житловими приміщеннями по вул. Р. Скалецького, 29 в 
м.Вінниці» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Мартьянов 
(рішення №797 приймається одноголосно, додається.) 
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23. СЛУХАЛИ: Про передачу об’єктів інвестування, визначення квот та 

початку додаткової реєстрації кандидатів на участь у 
Програмі  по VIII об’єкту Програми «Муніципальне житло 
Вінницької міської територіальної громади» - «Нове 
будівництво багатоквартирного житлового будинку з 
вбудовано-прибудованими нежитловими приміщеннями та 
підземним паркінгом по вул. Привокзальна, 30 в м.Вінниці» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Мартьянов 
(рішення №798 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

24. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу МКП «Вінницький фонд 
муніципальних інвестицій» на проведення державної 
реєстрації права довірчої власності та передачу об’єктів 
інвестування 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Мартьянов 
(рішення №799 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

25. СЛУХАЛИ: Про викладення рішення виконавчого комітету міської ради 
від 27.01.2022 №200 в новій редакції 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Мартьянов 
(рішення №800 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

26. СЛУХАЛИ: Про списання палива 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Мартьянов 
(рішення №801 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

27. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до 
рішення міської ради від 26.01.2024 року №2085 «Про 
затвердження Порядку надання у 2024 році щоквартальної 
муніципальної матеріальної допомоги окремим категоріям 
громадян Вінницької міської територіальної громади» 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Войткова 
(рішення №802 приймається одноголосно, додається.) 
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28. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської 

ради від 20.01.2022 року №133 «Про затвердження Порядку 
надання пільг на платні медичні послуги, тарифи на які 
встановлені (погоджені) рішенням виконавчого комітету 
міської ради, жителям Вінницької міської територіальної 
громади (відшкодування втрат комунальним підприємствам 
охорони здоров’я, які надають платні медичні послуги)» зі 
змінами 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Войткова 
(рішення №803 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

29. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської 
ради від 31.03.2022 року №652 «Про затвердження Порядку 
надання одноразової матеріальної допомоги в розмірі 50% 
від прожиткового мінімуму для працездатних осіб, який 
встановлений на 1 січня бюджетного року, вдовам (вдівцям) 
померлих громадян, смерть яких пов’язана з 
Чорнобильською катастрофою» зі змінами 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Войткова 
(рішення №804 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

30. СЛУХАЛИ: Про надання соціальної підтримки у вигляді продуктових 
наборів для забезпечення потреб окремих категорій 
громадян Вінницької міської територіальної громади 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Войткова 
(рішення №805 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

31. СЛУХАЛИ: Про надання допомоги на поховання загиблих (померлих) 
внаслідок військової агресії Російської Федерації проти 
України військовослужбовців військових формувань, 
утворених відповідно до законів України, осіб рядового і 
начальницького складу правоохоронних органів, служби 
цивільного захисту, добровольців Сил територіальної 
оборони Збройних Сил України, осіб, які виконували 
службовий обов’язок по забезпеченню функціонування 
об’єктів критичної інфраструктури та працівників органів 
державної влади, місцевого самоврядування, підприємств, 
установ та закладів, які забезпечують життєдіяльність 
Вінницької міської територіальної громади, а також 
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цивільних осіб, які загинули (померли) внаслідок ракетних 
ударів по інфраструктурі та житловим об’єктам Вінницької 
міської територіальної громади під час військової агресії 
Російської Федерації проти України 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Войткова 
(рішення №806 приймається одноголосно, додається.) 
 

32. СЛУХАЛИ: Про надання матеріальної грошової допомоги жителям 
Вінницької міської територіальної громади 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Войткова 
(рішення №807 приймається одноголосно, додається.) 
 

33. СЛУХАЛИ: Про надання допомоги на поховання 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Войткова 
(рішення №808 приймається одноголосно, додається.) 
 

34. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до договорів оренди комунального майна 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

А. Петров 
(рішення №809 приймається одноголосно, додається.) 
 

35. СЛУХАЛИ: Про скасування повторного аукціону зі зниженням стартової 
ціни та призначення аукціону з передачі майна в оренду за 
адресою: Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Вінниця, вул. 
Замостянська, 16 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

А. Петров 
(рішення №810 приймається одноголосно, додається.) 
 

36. СЛУХАЛИ: Про затвердження висновків суб’єктів оціночної діяльності 
про вартість об’єктів незалежної оцінки та продовження 
оренди об’єктів комунальної власності без проведення 
аукціонів 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

А. Петров 
(рішення №811 приймається одноголосно, додається.) 
 

37. СЛУХАЛИ: Про розірвання договорів оренди комунального майна 
Вінницької міської територіальної громади 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

А. Петров 
(рішення №812 приймається одноголосно, додається.) 
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38. СЛУХАЛИ: Про затвердження договору 

 
ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Я. Маховський 
(рішення №813 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

39. СЛУХАЛИ: Про часткові зміни до рішення виконавчого комітету 
міської ради від 11.01.2024 р. № 76 «Про надання дозволу 
департаменту комунального господарства та благоустрою 
Вінницької міської ради на проектування об’єктів різного 
призначення в м.Вінниці» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Я. Маховський 
(рішення №814 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

40. СЛУХАЛИ: Про надання Концерну "Поділля" вихідних даних - 
містобудівних умов та обмежень на проектування нового 
будівництва багатоквартирного житлового будинку № 11 з 
вбудованими приміщеннями забудови ІІІ кварталу 
житлового району "Академічний" по вул. Олександрівській, 
б/н в м. Вінниці 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Я. Маховський 
(рішення №815 приймається одноголосно, додається.) 
 

41. СЛУХАЛИ: Про надання Концерну "Поділля" вихідних даних - 
містобудівних умов та обмежень на проектування нового 
будівництва багатоквартирного житлового будинку № 12 з 
вбудованими приміщеннями забудови ІІІ кварталу 
житлового району "Академічний" по вул. Олександрівській, 
б/н в м. Вінниці 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Я. Маховський 
(рішення №816 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

42. СЛУХАЛИ: Про надання ОСОБІ_1 вихідних даних – містобудівних 
умов та обмежень на нове будівництво швейного цеху по 
АДРЕСІ_1  в м. Вінниці  
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Я. Маховський 
(рішення №817 приймається одноголосно, додається.) 
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43. СЛУХАЛИ: Про затвердження договорів про  участь в соціально-

економічному розвитку Вінницької міської ТГ при зміні 
цільового використання земель приватної власності 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Кушнірчук 
(рішення №818 приймається одноголосно, додається.) 
 

44. СЛУХАЛИ: Про проект рішення міської ради «Про надання дозволу на 
розроблення документації із землеустрою» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Кушнірчук 
(рішення №819 приймається одноголосно, додається.) 
 

45. СЛУХАЛИ: Про проект рішення міської ради «Про укладання, 
поновлення, та припинення договорів про встановлення 
земельного сервітуту» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Кушнірчук 
(рішення №820 приймається одноголосно, додається.) 
 

46. СЛУХАЛИ: Про проект рішення міської ради «Про затвердження 
документації із землеустрою, про передачу земельних ділянок 
в оренду, про поновлення, внесення змін та припинення 
договорів оренди земельних ділянок» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Кушнірчук 
(рішення №821 приймається одноголосно, додається.) 
 

47. СЛУХАЛИ: Про проект рішення міської ради «Про затвердження 
технічної документації із землеустрою щодо встановлення 
(відновлення) меж земельної ділянки  в натурі (на місцевості) 
та передачу земельних ділянок у власність громадянам» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Кушнірчук 
(рішення №822 приймається одноголосно, додається.) 
 

48. СЛУХАЛИ: Про проект рішення міської ради «Про затвердження 
проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у 
власність, про укладання договору про встановлення 
земельного сервітуту, про зміну цільового призначення 
земельних ділянок громадянам» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Кушнірчук 
(рішення №823 приймається одноголосно, додається.) 
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49. СЛУХАЛИ: Про затвердження актів міжвідомчої комісії про прийняття 

до експлуатації перепланованих приміщень квартир 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Д. Нагірняк 
(рішення №824 приймається одноголосно, додається.) 
 

50. СЛУХАЛИ: Про оформлення дублікатів свідоцтв про право власності на 
об’єкти нерухомого майна 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Д. Нагірняк 
(рішення №825 приймається одноголосно, додається.) 
 

51. СЛУХАЛИ: Про включення дачного будинку до житлового фонду 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Д. Нагірняк 
(рішення №826 приймається одноголосно, додається.) 
 

52. СЛУХАЛИ: Про переведення дачного будинку в жилий будинок 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Д. Нагірняк 
(рішення №827 приймається одноголосно, додається.) 
 

53. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до свідоцтв про право приватної 
власності на об’єкти нерухомого майна 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Д. Нагірняк 
(рішення №828 приймається одноголосно, додається.) 
 

54. СЛУХАЛИ: Про затвердження актів комісії про прийняття в 
експлуатацію об’єктів нерухомого майна  
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Д. Нагірняк 
(рішення №829 приймається одноголосно, додається.) 
 

55. СЛУХАЛИ: Про присвоєння адрес об’єктам нерухомого майна 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Д. Нагірняк 
(рішення №830 приймається одноголосно, додається.) 
 

56. СЛУХАЛИ: Про присвоєння адрес об’єктам нерухомого майна по вулиці 
Генерала Арабея, 5 в м. Вінниці 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Д. Нагірняк 
(рішення №831 приймається одноголосно, додається.) 
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57. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на зміну договору найму житлових 

приміщень 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Місецький 
(рішення №832 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

58. СЛУХАЛИ: Про взяття на облік громадян, які потребують надання 
житлового приміщення з фонду житла для тимчасового 
проживання внутрішньо переміщених осіб 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Місецький 
(рішення №833 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

59. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на реєстрацію до кімнати в 
гуртожитку, яка належить Вінницькій міській 
територіальній громаді 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Місецький 
(рішення №834 приймається одноголосно, додається.) 
 

60. СЛУХАЛИ: Про надання додаткової площі до займаної квартири 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Місецький 
(рішення №835 приймається одноголосно, додається.) 
 

61. СЛУХАЛИ: Про взяття громадян на соціальний квартирний облік та 
надання житла 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Місецький 
(рішення №836 приймається одноголосно, додається.) 
 

62. СЛУХАЛИ: Про квартирний облік за місцем проживання та внесення 
змін до облікових справ 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Місецький 
(рішення №837 приймається одноголосно, додається.) 
 

63. СЛУХАЛИ: Про квартирний облік за місцем роботи 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Місецький 
(рішення №838 приймається одноголосно, додається.) 
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64. СЛУХАЛИ: Про зняття з квартирного обліку 

 
ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Місецький 
(рішення №839 приймається одноголосно, додається.) 
 

65. СЛУХАЛИ: Про відмову ОСОБІ у взятті на соціальний квартирний 
облік 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Місецький 
(рішення №840 приймається одноголосно, додається.) 
 

66. СЛУХАЛИ: Про відмову ОСОБІ у взятті на соціальний квартирний 
облік  
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Місецький 
(рішення №841 приймається одноголосно, додається.) 
 

67. СЛУХАЛИ: Про нагородження з нагоди відзначення Дня Військової 
служби правопорядку 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Тимощук 
(рішення №842 приймається одноголосно, додається.) 
 

68. СЛУХАЛИ: Про нагородження Подяками Вінницької міської ради та її 
виконавчого комітету 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Тимощук 
(рішення №843 приймається одноголосно, додається.) 
 

69. СЛУХАЛИ: Про нагородження Шаповал О.Ю. 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Тимощук 
(рішення №844 приймається одноголосно, додається.) 
 

 

 

Міський голова       Сергій МОРГУНОВ 
 
 
 
Заступник міського голови     Сергій ТИМОЩУК 
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